

ДЕКАБРЬ
1
Среда
1937 год
№ 84 (687)
ЦЕНА 6 КОП.

808005

Ленинский путь

ОРГАН
Топкинского РК
ВКП(б) и
Райисполкома,
Новосибирской
области

Встреча избирателей со своим кандидатом

Вчера 29 ноября в рабочем клубе состоялась встреча избирателей города Топки с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР, Григорием Федоровичем Горбачем.

Рабочий клуб был заполнен до отказа. Более шести сот избирателей пришли повидать и послушать своего желанного кандидата. Появление товарища Горбача на трибуне вызвало бурю долго несмолкающих аплодисментов и приветствий в честь этого кандидата народов нашей страны, вождя, друга и учителя товарища Сталина, и в честь своего кандидата в Верховный Совет Григория Федоровича Горбача, давшего согласие баллотироваться по нашему Ленинск-Кузнецкому избирательному округу.

В своей яркой и содержательной речи Григорий Федорович Горбач рассказал о великих победах нашей прекрасной родины, достигнутых под руководством коммунистической партии и гениального вождя товарища Сталина, победы ныне записанных в новой Сталинской Конституции—самой демократической Конституции в мире.

Товарищ Горбач рассказал о могучей силе нашего социалистического государства, которую никогда и никаким врагам не удастся поколебать.

— Победы социализма—говорит тов. Горбач—тесно связаны с именем товарища Сталина. Сталин—вдохновитель побед! Сталин—это победа!

Под руководством тов. Сталина, во главе со Сталинским наркомом Н. И. Ежовым, возродившим славные чекистские традиции Ф. Э. Дзержинского, славные наркомвнедельцы зорко охраняют труд нашего народа, беспощадно выкорчевывают, громят и будут громить подлую, продажную троцкистско-бухаринскую мразь.—Очистим нашу социалистическую землю от продажных презренных фашистских гадов!

Смерть изменникам родины!

— Мы непобедимы—говорит тов. Горбач—потому, что во главе нас стоит великий стратег революции товарищ Сталин.

Громом аплодисментов, приветствиями, мощным "ура" в честь тов. Сталина покрываются последние слова тов. Горбача.

Избиратели присутствовавшие на собрании единодушно сказали, что 12 декабря—в день выборов в Верховный Совет и Совет Национальностей они, как один, отдадут свои голоса за верных сынов нашей родины, сталинских питомцев—Григория Федоровича Горбача и Максима Антоновича Антонюка. К этому же призывают собрание и всех избирателей Топкинского района.

Собрание избирателей послало приветственную телеграмму товарищу Сталину и приняло обращение ко всем избирателям Топкинского района.

12 декабря — день выборов в Верховный Совет СССР.

Товарищи-избиратели! Голосуйте за лучших сынов родины, намеченных коммунистами и беспартийными совместно на предвыборных съездах кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР.

От общего собрания избирателей гор. Топки ЦК ВКП(б) товарищу СТАЛИНУ ДОРОГОЙ И ЛЮБИМЫЙ ДРУГ И УЧИТЕЛЬ ИОСИФ ВИССАРИОНОВИЧ!

Мы рабочие, колхозники, инженерно-технические работники и служащие Топкинского района еще раз собрались, чтобы обсудить кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР. Вместе со всей нашей необъятной страной мы переживаем чувство величайшей радости и гордости за нашу страну, за Сталинскую Конституцию, за возможность активно участвовать в выборах в Верховный Совет СССР. Такой Конституции, такой демократии как у нас не знало еще человечество.

Мы выражаем свою радость за Ваше согласие баллотироваться по избирательному округу города Москвы, носящему Ваше имя.

12 декабря в исторический день выборов в Верховный Совет СССР мы, как один, придем к избирательным урнам и отдадим свои голоса за верных сынов нашей родины. Мы обещаем Вам товарищу Стalin встретить день выборов в Верховный Совет высокими производственными показателями.

Мы заверяем Вас Иосиф Виссарионович, что по первому зову правительства мы все, как один, встанем грудью на защиту нашей любимой социалистической родины от посягательств капиталистических хищников. Мы до конца разоблачим и вырвем с корнем все остатки продажных троцкистско-бухаринских предателей родины, замышлявших ценой миллионов жертв трудящихся вновь посадить нам на шею фабрикантов, помещиков и кулаков.

Никогда не осуществляется этим подлым замыслам врагов народа. Никогда и никому мы не отдадим наших социалистических завоеваний.

Да здравствует наш могучий свободный народ!

Да здравствует великий организатор побед социализма, наш родной **Сталин!**

Ко всем избирателям Топкинского района

Обращение предвыборного общего собрания избирателей города Топки

Дорогие товарищи избиратели!

Считанные дни остались до 12-го декабря, когда миллионы избирателей нашей Великой Социалистической родины, выполняя свой высший гражданский долг, пойдут к избирательным урнам и проголосуют за лучших сынов и дочерей нашей социалистической родины.

Первым всенародным кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по всей нашей необъятной стране была выдвинута кандидатура любимого вождя, друга и учителя всех трудящихся товарища Сталина. В списках кандидатов в Верховный Совет СССР выдвинуты народом и зарегистрированы лучшие соратники, питомцы великого Сталина—тт. Молотов, Каганович, Ворошилов, Калинин, Литвинов, Ежов и другие.

По нашему Ленинск-Кузнецкому избирательному округу в Совет Союза зарегистрирован верный сын партии, славный чекист Григорий Федорович Горбач, отдавший всю свою сознательную жизнь делу борьбы за победу пролетарской революции, за укрепление диктатуры пролетариата, делу беспощадной борьбы с заклятыми врагами народа.

В Совет Национальностей по Новосибирско-Алтайскому избирательному округу зарегистрирован боевой коммандир нашей славной могу-

чей Красной Армии Максим Антонович Антонюк. Тов. Антонюк почти половину своей жизни (с 1918 г. по настоящее время) находится в рядах Красной Армии и неустанно работает над укреплением ее мощи и оборонспособности нашей родины.

Мы, как один человек, в день выборов отдадим свои голоса за славных питомцев партии Ленина—Сталина тт. Горбач и Антонюк. Призываляем всех избирателей нашего района выполнить свой гражданский долг. 12 декабря—в день выборов в Верховный Совет СССР—всем, как одному, явиться к избирательным

Будем голосовать за достойных сынов нашей родины

С небывалым размахом и исключительным подъемом по всему Советскому Союзу проходит избирательная кампания по выборам в Верховный Совет СССР. Выдвинутые советским народом кандидатуры в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей широко обсуждаются на тысячах предвыборных собраний, митингах, совещаниях.

27 ноября избиратели Петроградского и Васильевостровского районов Ленинграда на предвыборном собрании встретились со своим кандидатом в депутаты Совета Союза Максимом Максимовичем Литвиновым.

Избиратели заявили об огромной радости и чести, выпавшей трудящимся Ленинграда, отдать свои голоса верным соратникам великого Сталина—товарищам М. И. Калинину, А. А. Жданову, М. М. Литвинову.

12 тысяч трудящихся Орджоникидзевского завода на предвыборном митинге устроили горячую встречу своему кандидату в депутаты Совета Союза—Александру Васильевичу Косареву. Митинг вылился в грандиозную демонстрацию преданности партии и великому вождю народа товарищу Сталину.



Секретарь Новосибирского обкома ВКП(б) товарищ Лобов Николай Федорович выдвинут кандидатом в депутаты Совета Союза по Барбинскому избирательному округу.



Орденоносец-комбайнёр Юдинской МТС, Чистоозерского района, Новосибирской области, товарищ МНОГОЛЕТНИЙ Иван Акимович выдвинут кандидатом в депутаты Совета Союза по Татарскому избирательному округу (Новосибирская область).

Тов. Многолетний И. А.—знатный человек области. Он дал в прошлом году обещание товарищу Сталину убрать 1000 гектаров и убрал 1200 гектаров. Нынче он убрал сцепом двух комбайнов "Сталинец" — 2200 гектаров.

Тов. Многолетний активно участвует в общественной жизни села и района. Тов. Многолетний был делегатом на Чрезвычайном VIII съезде Советов.



НА СНИМКЕ: митинг рабочих, работниц и инженерно-технических работников швейного потока швейно-пошивочного цеха (Главный корпус) обувной фабрики имени Кирова.

Участники митинга с огромной радостью встретили весть о том, что вождь народов, учитель и друг великий Сталин и его близкайшие соратники и ученики дали согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета СССР по избирательным округам, указанным ЦК ВКП(б).

Рабочие и работницы обувной фабрики горячо приветствовали верного сталинца Р. И. Эйхе, давшего согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза по Новосибирскому избирательному округу.

Выступает начальник цеха тов. СНИПЕРОВ Ф. Я. (кандидат в члены ВКП(б)).

Отдадим свой голос за верных сынов нашей родины

Избиратели 133-го избирательного участка (при колхозе «Украинка») собравшиеся на очередное занятие по изучению Конституции и Положения о выборах в Верховный Совет, все, как один, заявили: «Мы колхозники избиратели отдадим свой голос за верных, достойных воспитанников нашей партии — Григория Федоровича Горбача и Максима Антоновича Антонюка.

Благодарим Вас тт. Григорий Федорович и Максим Антонович за то, что вы дали свое согласие баллотироваться в нашем Ленинск-Кузнецком избирательном округе по выборам в Совет Союза и Новосибирско-Алтайском избирательном округе, по выборам в Совет Национальностей.

По поручению избирателей Читчик, Старинчиков А. Ф.

В СТАЛИНСКОМ ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ

МИТИНГ ИЗБИРАТЕЛЕЙ СТАЛИНСКОГО РАЙОНА

С оркестрами, с веселыми песнями собирались днем 24 ноября избиратели Сталинского района столицы, входящего в Сталинский избирательный округ, на митинг, посвященный выборам в Верховный Совет СССР. Свыше восьмидесяти тысяч человек заполнили стадион «Красная звезда».

Митинг открыл секретарь Сталинского райкома ВКП(б) товарищ Сигал. Беспредельную любовь, которой трудящиеся окружают своего отца, друга и учителя, великого вождя народов товарища Сталина, взволнованно и задушевно выражали в своих речах старая кадровая работница-стахановка проекторного завода имени Кагановича Анна Васильевна Павлова и молодой слесарь-стахановец завода «Мостяжарт» Павел Федорович Золотов.

Речь товарища Булганина, выступившего на митинге, была высушана с огромным вниманием, неоднократно прерывалась аплодисментами.

Новый подъем вызвало выступление руководителя московских большевиков, секретаря МК ВКП(б) товарища Хрущева. Десятки тысяч голосов подхватили возглас «ура», провозглашенный товарищем Хрущевым в честь товарища Сталина.

С огромным воодушевлением участники митинга приняли письмо первому кандидату в депутаты Верховного Совета СССР Иосифу Виссарионовичу Сталину.

(ТАСС)

С величайшей радостью будем голосовать за лучших сынов нашей родины, верных сталинцев товарищей ГОРБАЧА и АНТОНЮКА

С безграничной радостью мы, избиратели 159—1314 избирательного участка гор. Топки, готовимся 12 декабря отдать свои голоса за лучших, преданных сынов родины. Вместе со всеми трудящимися нашей страны мы безгранично счастливы, что великий вождь народа, родной Иосиф Виссарионович Сталин дал свое согласие баллотироваться в Верховный Совет по Сталинскому избирательному округу гор. Москвы.

Всем сердцем мы вместе с избирателями Сталинского района голосуем за товарища Сталина, самого желанного кандидата народа в Верховный Совет.

Мы радуемся, что по нашему Ленинск-Кузнецкому избирательному округу в Совет Союза Верховного Совета СССР будет баллотироваться кандидатура верного сталинца, испытанного большевика Григория Федоровича Горбач и по нашему Новосибирско-Алтайскому избирательному округу в Совет Национальностей Верховного Совета СССР Максима Антоновича Антонюка.

Товарищи Горбач и Антонюк всю свою жизнь боролись и борются за дело партии Ленина—Сталина, за коммунизм. Свою преданность партии и великому вождю товарищу Сталину товарищи Горбач и Антонюк доказали беспощадной борьбой с врагами народа, белобандитами, интервентами и подлыми троцкистско-бухаринскими бандитами и диверсантами—гнусными наемниками фашистских разведок.

В исторический день 12 декабря мы, избиратели 159—1314 участка, как один, будем голосовать за Григория Федоровича Горбача и Максима Антоновича Антонюка.



Товарищ Григорий Федорович Горбач — кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу



Товарищ М. А. Антонюк — кандидат в депутаты Совета Национальностей по Новосибирско-Алтайскому избирательному округу

Призываю всех избирателей Ленинск-Кузнецкого избирательного округа по выборам в Совет Союза и Новосибирско-Алтайского избирательного округа по выборам в Совет Национальностей отдать свои голоса за испытанных большевиков, верных сынов нашей любимой родины товарищей Григория Федоровича Горбача и Максима Антоновича Антонюка.

По поручению общего собрания члены президиума: Ф. Игнатов, Сиротинская, К. Остапович, Г. Рогатин, П. Федорова.

Председатель участка избирателей комиссии 159—1314 Даниличев.

Руководитель агитпункта Степанов.

Доверенный Пузанов.

КАК ОРГАНИЗОВАЛ РАБОТУ ДОВЕРЕННЫЙ товарищ ЧУРИЛОВ

По 166 избирательному участку (село Черемичкино) доверенным лицом на районном предвыборном совещании избран кандидат в члены ВКП(б) тов. Чурилов. Работу на участке он начал среди избирателей с подготовки кружковых занятий.

Тов. Чурилов увязавшись с первичной парторганизацией и сельской участковой избирательной комиссией, добился создания, крепкого актива агитаторов и беседчиков, с которыми регулярно проводят семинары, организует обмен опытом работ и т. д.

Агитаторы работающие на его участке регулярно проводят занятия среди избирателей, разъясняют Сталинскую Конституцию и Положение о выборах, рассказывают жизнь и деятельность наших кандидатов, товарищей Горбача и Антонюка.

Сейчас вывешены списки избирателей. Здесь тов. Чурилов проделал большую работу. Он сам ходил по квартирам и разъяснял важность проверки списков, в резуль-

тате, списки избирателей по 166 участку сейчас проверены почти всеми избирателями. Нужно сказать, что списки избирателей Черемичкинским сельсоветом составлены безответственно. Была масса винящих ошибок: перепутаны года рождения, место жительства и т. д.

Умело, хорошо провел тов. Чурилов обсуждение с избирателями открытого письма членов ЦК ВКП(б) окружным избирательным комиссиям. Он провел общее предвыборное собрание д. Черемичкино. Избиратели с большим во-

одушевлением слушали письмо. Имя великого вождя, друга и учителя товарища Сталина, — имена его боевых соратников товарищей Молотова, Кагановича, Ворошилова, Калинина и других были встречены бурными долгими неспокойствующими аплодисментами, возгласами приветствий и криками «ура» в честь товарища Сталина.

Избиратели д. Черемичкино в Салтыки 12 декабря отдадут свои голоса за достойных сынов нашей родины — Горбача и Антонюка.

В. Севрюков.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

12 декабря 1937 года с 6 часов утра до 12 часов ночи будут производиться выборы в Верховный Совет СССР на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Все избиратели (кроме лишенных избирательных прав по суду и умалишенных) должны явиться на свои избирательные участки, имея при себе либо паспорт, либо профсоюзную книжку, либо иное удостоверение личности.

Товарищи избиратели! Проверьте себя в списках избирателей, правильно ли записана ваша фамилия, имя и отчество. О всех неправильностях в списках заявляйте совету.

АГИТПУНКТ (МОСКВА)

Просторная, залитая цветами, комната. Вдоль стен, украшенных плакатами и лозунгами, установлено несколько штор. На них красиво расположены многочисленные фотографии и портреты, фотокопии документов, художественно выполненные надписи и диаграммы.

Это небольшая, но яркая выставка, посвященная великому вождю трудающимся, самому близкому в самому дорогому для советского народа человеку, творцу новой Конституции СССР — товарищу Сталину. Снимки, документы, диаграммы рассказывают о жизненном пути товарища Сталина, о победах социализма, одержанных под его мудрым руководством.

Каждый день сотни избирателей 87 избирательного участка столицы (Сталинский избирательный округ) приходят сюда, в комнату агитпункта. Здесь постоянно дежурят члены избирательной комиссии, пропагандисты и агитаторы. По вечерам проводятся собрания избирателей. Лекции и методы большевистской агитации на 87 избирательном участке чрезвычайно разнообразны. О них рассказывают краткие записи в дневнике работы агитпункта:

17 ноября. Состоялось совещание уполномоченных домоуправлений. Заслушаны краткие отчеты уполномоченных и агитаторов о проделанной работе в каждом доме. Намечен план подготовки к предвыборному митингу. Определено место собора, оформление колонн, организация детских коммюнико в клубе, по домам и т. д.

18 ноября. На митинге, организованном агитпунктом в одном из клубов, присутствовало свыше 600 человек. Доверенные лица рассказали избирателям о решениях предвыборного окружного совещания.

19 ноября. Более 400 избирателей прослушали доклад «О международном положении».

20 ноября. Проведено обследование кружков по изучению избирательного закона.

21 ноября. На вечере избирателя был сделан доклад: «Цеховники и сектанты — опора контрреволюции». На квартирах у избирателей демонстрировалась кино-картина «Дочь партизана».

22 ноября. В одном из клубов проведен концерт художественной самодеятельности для избирателей — домашних хозяек.

Большое место в плане агитационно-пропагандистской работы агитпункта занимают экскурсии, посещения музеев, выставок, знакомящих избирателей с революционным прошлым, деятельности большевистской партии до революции и в годы гражданской войны. Группами по 25—30 человек, с опытными экскурсоводами, избиратели посетили музеи революции, выставку «Гражданская война в Испании». Одна группа избирателей побывала в плаветарии.

Недавно агитпункт собрал самых старых людей своего участка. Они совершили поездку на автомобилях по Москве, по новым улицам стройкам. Чудесная картина социалистической реконструкции столицы открылась перед глазами участников этой интересной экскурсии. Они увидели, как волей большевиков меняется облик старой Москвы. На месте ветхих лачуг воздвигаются великолепные здания, прежние грязевые и темные переулки превращаются в красивые, широкие и прямые улицы социалистического города.

12 декабря избиратели 87 избирательного участка все, как один, явятся к избирательным урнам и отдадут свои голоса первому кандидату в депутаты Совета Союза — Иосифу Виссарионовичу Сталину, товарищу Булганину — кандидату в депутаты Совета Национальностей от Московского городского избирательного округа.

(ТАСС)

СЕРГЕЙ МИРОНОВИЧ КИРОВ

1-го декабря 1934 года

1-го декабря 1937 года

Первого декабря 1934 года нашу страну потрясла скорбная весть. Большевистская партия и советский народ потеряли одного из своих любимых вождей, пламенного трибуна революции, близкого соратника, ученика и друга великого Сталина—Сергея Мироновича Кирова.

По заказу кровавых псов и шпионов фашистской буржуазии — Троцкого, Зиновьева, Каменева, — их грязные подручные убили тов. Кирова.

Сергей Миронович Киров родился в 1886 году в городе Уржуме, Вятской губернии — в месте царской ссылки.

Семья Сережи Кострикова жила очень бедно. В раннем детстве Сережа лишился родителей и был помещен в детский приют. 15 легким подростком Костриков поступил в Казанское техническое училище. Здесь начинает складываться политическое мировоззрение Сергея Мироновича. Приезжая на каникулы в Уржум, он сближается с политическими ссыльными, знакомится с подпольной революционной литературой.

В 1904 году, окончив Казанское техническое училище, Сергей Миронович уезжает в Томск, где вступает в ряды социал-демократов. С юношеским пылом и энергией, он ведет агитацию среди рабочих, пропагандируя ленинское учение.

В 1905 году Киров — в центре революционной борьбы томских пролетариев. Его выбирают в состав Томского комитета РСДРП. Он заведывает нелегальной типографией, руководит рабочими кружками.

Сергей Миронович неоднократно подвергается арестам, а в 1906 году приговоряется к заключению в крепость.

Летом 1908 года, выйдя из тюрьмы, Сергей Миронович переезжает в Иркутск, где налаживает разгромленные организации. Отсюда преследуемый царскими жандармами, он бежит на Северный Кавказ, в город Владикавказ (ныне город Орджоникидзе).

Официально Сергей Миронович — сотрудник местной либеральной газеты «Терек». В этой газете появляются его статьи за подпись «С. Киров» этот литературный псевдоним стал новой фамилией Сергея Мироновича, ивестной миллионам людей. Его смелые выступления против помещичье-капиталистического гнёта и произвола вследовали свору черносотенцев. Только случайность спасла на этот раз Кирова от тюрьмы.

Грянула империалистическая война. Сергей Миронович твердо отстаивает ленинскую линию на превращение войны империалистической в войну гражданскую.

Когда в 1917 году над Кавказом зажигало пламя Октября, тов. Киров — один из организаторов советской власти и руководителей вооруженной борьбы против белоказачьих банд.

В 1918 году партия поручает тов. Кирову ответственный участок борьбы с

контрреволюцией — оборону Астрахани.

Предатель Троцкий отдает приказ эвакуировать Астрахань. Киров опровергает этот предательский приказ перед Лениным и получает директиву Ленина: «Астрахань защищать до конца».

Однажды армия переходит по плану Кирова в наступление. Операции против Деникина развертываются под непосредственным руководством товарища Сталина. Деникин разгромлен. Астрахань осталась в руках Советов.

Одерживая одну победу за другую, красные войска занимают Царицын, Ставрополь, Владикавказ, а пятого мая 1920 года пламенный трибунал Сергея Кирова выступил перед бакинскими рабочими.

В феврале 1921 года Сергей Миронович в тяжелых условиях зимы организует переход конных бригад партизан северной Осетии через Кавказский хребет. Совершив легендарный переход, партизаны подоспели на помощь восставшим рабочим и крестьянам против нета меньшевиков в Грузии.

В том же году тов. Киров избирается секретарем ЦК коммунистической партии Азербайджана. Вместе с Сергеем Орджоникидзе он ведет упорную борьбу с великореволюционным шовинизмом и местным национализмом сплачивая на основе линии Ленина — Сталина крупнейшую партийную организацию в Закавказье. Много энергии положил тов. Киров для восстановления и реконструкции промышленности Азербайджана.

В 1923—1924 году Киров с большевистской непримиримостью громят троцкистов. Бакинская партийная организация твердо стоит на ленинских позициях.

Имя Кирова — непримиримого, незгибаемого большевика, верного ученика Ленина и Сталина известно всей партии и рабочему классу.

На 10-м съезде партии Сергей Миронович Киров избирается кандидатом в члены Центрального Комитета партии, а на однажды съезде — членом Центрального комитета партии.

Когда в 1926 году презренная зиновьевская банда выступила против большевистской партии, попыталась развернуть свою предательскую работу в рядах Ленинградской организации, ЦК ВКП(б) посыпал Кирова для руководства борьбой Ленинградских большевиков с врагами революции. Тов. Киров сплачивает кадры партийных и непартийных большевиков, широко разясняет массам сущность контрреволюционных теорий Зиновьева и его приспешников.

Воспитанные Мироновичем большевики города Ленина беспощадно разоблачают и громят контрреволюционную бухаринско-рыковскую шайку реставраторов капитализма.

Под руководством Кирова Ленинград превратился в

мощную базу социалистической индустрии Советского Союза.

Как один из признанных вождей партии С. М. Киров в 1930 году избирается членом Политбюро ЦК ВКП(б).

Неразрывно связанный с народом, Киров воспитывал массы в духе большевистской непримиримости к врагам народа. Киров был ненавистен всем троцкистам, зиновьевцам, бухаринцам, этим продажным агентам фашизма, ибо он был одним из самых славных, самых стойких сталинцев, одним из самых популярных вождей народа.

Предательским выстрелом в товарища Кирова подлецы фашистские наймиты думали занести панику в железные ряды партийных и непартийных большевиков, но партия Ленина — Сталина, весь советский народ на это предательство ответили еще большим сплочением вокруг Центрального Комитета партии и любимого вождя народов, великого Сталина, еще большим повышением революционной бдительности.

Трудящиеся Ленинграда сделали для себя необходимые выводы из подлого, зверского убийства С. М. Кирова. Под руководством верного сталинца А. А. Жданова партийные и недаргийные большевики города Ленина издавая в день повышают свою революционную бдительность, успешно разрешают задачу превращения Ленинграда в неприступную крепость социализма.

Злодейские планы и замыслы фашистов — подорвать мощь советского государства, возвратить господство помещиков, капиталистов и кулаков — разоблачены.

Под руководством посланца ЦК ВКП(б) тов. Н. И. Ежова славные наркомвнедельцы, с помощью всего советского народа, изгнали и изгоняют до конца из всех щелей лютых врагов народа, трижды проклятых предателей и провокаторов.

Трудящиеся нашей страны сотрут с лица советской земли, уничтожат, как гадину, троцкистко-зиновьевско-бухаринских лазутчиков фашизма.

Советский народ живет и побеждает под великим знаменем Стalinской Конституции. С невиданной в человеческой истории политической активностью народы СССР готовятся ко дню 12го декабря, к выборам в Верховный Совет СССР. Перед всем миром предстало величие морального и политического единства советского народа, его безграничной преданности Ленинско-Сталинской партии и вел к му вождю народа товарищу Сталину.

Непоколебимый сталинец, бесстрашный пролетарский революционер Сергей Миронович Киров живет в сердцах и памяти трудящихся. Дело Ленина — Сталина, за которое отдал свою жизнь тов. Киров побеждает и побedit во всем мире. (ТАСС)

ЖИЗНЕННЫЙ ПУТЬ СЕРГЕЯ МИРОНОВИЧА КИРОВА

(БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА)

Сергей Миронович Киров — один из самых замечательных и ярких людей нашей эпохи, ближайший сподвижник и друг товарища Сталина — всю жизнь боролся за счастье трудящихся. Он отдал все свои силы делу социалистической революции.

Сергей Миронович Киров (Костриков) родился в 1886 году в маленьком глухом городе Уржуме (бывшей Вятской губернии, ныне Кировской области). Детство Сергея Мироновича протекало в горькой нищете. Отец его — Мирон Костриков, чтобы побороть нужду, ушел на Урал искать работу и пропал без вести. Четырех лет Сережа лишился отца, а семи лет он остался без матери.

Сережа и его две сестры остались на руках престарелой бабушки без средств к существованию. С большим трудом, уничтожая перед богатеями — попечителями, бабушка определила Сережу в сиротский приют. Он упорно и хорошо учился в школе, переходил из класса в класс с наградами.

Так как Сережа отличался, ему удалось поступить затем в Казанское низшее механико-техническое училище. Летом Сергей приехал на родину, в Уржум. Там он близко сопротивлялся с политическими ссыльными, брал у них революционную литературу. Вскоре он сам смастерил гектограф, тайком напечатал революционные листовки, раскидал их по городу.

В 1904 году, окончив Казанское училище, Сергей Миронович переехал в Сибирь в город Томск, чтобы поступить в технологический институт. Здесь молодой Киров познакомился и завел дружбу с рабочими-печатниками, через них вступил в революционные кружки и скоро стал большевиком.

В 1905 году состоялось первое боевое крещение Кирова. В Томске готовилась революция и демонстрация. Сергей Миронович настоял, чтобы демонстрация была вооруженной. Во главе дружинников шел Киров, бесстрашно охранявший знаменосца рабочего Кононова — друга Сергея Мироновича. На главной улице города жандармы и городовые напали на демонстрацию. Знаменосец Кононов был убит. В тот же вечер смелый и бесстрашный Киров, несмотря на полицейские патрули, разыскал труп Кононова и унес с собой красное знамя, спрятанное на груди убитого. Через несколько дней Киров был арестован полицией. Началась полоса арестов и тюремных заключений Кирова. Его трижды арестуют в Томске, преследуют в Иркутске, настигают во Владикавказе и под конвоем, с остановками во всех попутных тюрьмах, гонят обратно в Сибирь. Но преследования царских ищек, аресты, тюрьмы не сломили революционной воли Кирова. Они только закалили характер его. В промежутках между арестами Кирова можно видеть на самой разнообразной революционной рабо-

тке. Везде, куда ни попадает Киров, он несет зажигающие слова Ленина и Сталина.

1917 год заставляет Кирова на Кавказе. Осенью 1917 года Сергей Миронович едет в Петроград, делегатом второго Всероссийского Съезда Советов. Здесь Киров принимает участие в Октябрьском вооруженном восстании.

В годы гражданской войны Сергей Миронович становится одним из самых талантливых полководцев Красной Армии. Белогвардейцы и англичане наступали на Астрахань. В то время Киров был членом Революционного военного совета одиннадцатой армии.

... Пока в Астраханском крае есть хоть один коммунист, — говорил Киров, — устье реки Волги было, есть и будет советским". Вся страна поражалась героизму доблестных защитников Астрахани. Осенью 1919 года одиннадцатая армия по плану, разработанному Кировым, перешла в наступление, разбила и уничтожила преследовала белых.

С лета 1921 года Сергей Миронович — секретарь Центрального комитета коммунистической партии Азербайджана. Борясь за ленинско-сталинскую национальную политику, громя троцкистов и националистов, он укреплял и воспитывал партийную организацию.

Баку снабжал нефтью почти всю страну. Больше нефти! — требовала страна. И Киров, изо дня в день бывая на нефтяных промыслах, изучал нефтяное дело, направляя его. Нефтяная промышленность начала бурно расти.

После XIV съезда партии, в 1926 году, партия послала Сергея Мироновича в Ленинград. То было время, когда злые враги партии — Зиновьев, Каменев и их приспешники вели бешеные атаки на Центральный Комитет партии, пытаясь сбить партию с ленинского пути. В Ленинграде Киров разоблачает и громит врагов революции. Он очищает от врагов Ленинградскую партийную организацию и спасает ее вокруг Центрального Комитета и товарища Сталина. Киров становится любимым вождем и другом ленинградских рабочих.

Беспощадный к врагам социализма — к троцкистам, зиновьевцам, бухаринцам, Сергея Миронович горячо любил народ и отдавал все себя на то, чтобы крепить мощь нашей родины, сделать зажиточной и культурной жизнь рабочих, колхозников, служащих.

Троцкистско-зиновьевские фашистские бандиты подняли свою гнусную руку на любимого народа, бесстрашного Кирова, друга Сергея Мироновича Кирова.

Память о дорогом и любимом Сергее Мироновиче Кирове, отдавшем свою жизнь за дело трудящихся, навсегда остается в сердце народа.

Наша партия, наш великий народ, сплоченный вокруг товарища Сталина, выкурит всех врагов и уничтожит их.

ПЛАМЕННЫЙ БОЛЬШЕВИК

„Все то, что путается под ногами, что колеблется и сомневается, должно быть оставлено в исторической пропасти, а нам с вами дорога только вперед и только к победам!“

Эти пламенные слова, обращенные Сергеем Мироновичем Кировым к делегатам XV съезда партии, были грозным предостережением врагам советского народа. Враги боялись и ненавидели Кирова. И это не случайно, ибо Киров был непреклонным сталинцем. Раскрывая подлые замыслы троцкистско-зиновьевской банды предателей, Киров требовал решительной расправы с ними. „...Оппозицию нужно отсечь самым решительным, самым твердым и самым беспощадным образом. Этого ждет наша партия, этого ждет от нас рабочий класс, этого, товарищи, ждет от нас и международный пролетариат“.

Народ горячо любил Кирова — бесстрашного борца за дело Ленина—Сталина. Рабочие и колхозники видели в Кирове твердокаменного большевика, который всегда раскрывал козни врагов и наносил им сокрушительные удары.

Киров, верный сын народа, один из лучших сподвижников Ленина—Сталина, пал от руки подлых, гнусных убийц из троцкистско-зиновьевской банды шпионов фашистской разведки.

„От руки врага,—сказано в письме членов ЦК ВКП(б) по поводу смерти Кирова, — погиб человек, который всю свою яркую жизнь отдал делу рабочего класса, делу коммунизма, делу освобождения человечества“.

В Казани и Томске, во Владикавказе и Баку, на фронтах гражданской войны и в борьбе с маскирующимися изменниками и предателями — троцкистами, зиновьевцами, бухаринцами и другими фашистскими бандитами, в глубоком царском подполье и на руководящих постах партии и советского государства — вездесергей Миронович выражал массы энтузиазмом, энергией, верой в рабочий класс, преданностью делу социализма.

Громя беспощадно врагов, Киров был активнейшим проводником сталинского плана индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства. Он с замечательной заботой, истинно сталинской заботой, выращивал ростки новой, радостной, счастливой жизни, ростки нового, социалистического общества. Это общество теперь создано. Великие победы социализма, запечатленные в Стalinской Конституции, достигнуты не легко, достигнуты в большой напряженной работе, в острой борьбе.

Социализм в нашей стране победил бесповоротно. Народы СССР гранитной стеной стоят на страже социалистического строя. Заклятые врачи социализма — троцкисты, бухаринцы, рыковцы — замышляли восстановить власть помещиков и капиталистов. Троцкистско-зиновьевско-бухаринские шпионы замышляли вернуть фабрики и заво-

ны буржуазии, а земли — помещикам. Они хотели ввергнуть наш народ в нищету и в кабалу. Замыслы бандитов разоблачал товарищ Сталин и его верные соратники.

Троцкисты и бухаринцы стали на путь террора. Они подготовляли покушения на жизнь руководителей большевистской партии и советского правительства. Жертвой этих подлых замыслов пал Киров. Враги рассчитывали, что тяжелое несчастье, постигшее нашу партию, расстроит ряды борцов за социализм. Бандиты просчитались! Вся партия, все рабочие, колхозники, служащие в ответ

на подлое убийство Сергея Мироновича Кирова еще теснее сплотились вокруг большевистской партии, вокруг товарища Сталина. Во всей стране раздался клич: вырвать с корнем шпионско-изменническую погань! Плотной стеной сомкнувшись вокруг большевистской партии, вокруг великого вождя мировой революции товарища Сталина!

Под знаменем партии Ленина—Сталина народы СССР идут вперед, к новым и новым победам коммунизма, сметая на своем пути японо-германских шпионов, троцкистко-бухаринскую нечисть.

ФЕЛИКС КОН

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Конференция в Брюсселе

24-го ноября в Брюсселе (Бельгия) закончила свою мало успешную деятельность конференция участников пакта девяти держав. Дальнейшая работа конференции отложена на „неопределенный срок“.

Конференция была создана по решению Лиги наций и по инициативе крупнейших держав, заинтересованных в сохранении мира на Дальнем востоке. На конференцию были приглашены: СССР, страны примкнувшие к пакту девяти держав, и Германия. Следуя примеру Японии, Германия не явилась на конференцию, а делегаты Италии, неизменно выступавшие в защиту японской агрессии, всячески стремились умыть значение конференции.

В осторожных выражениях конференция осудила агрессию. Но конференция все же ничего реального не сделала для того, чтобы приостановить грабительскую войну Японии против Китая. Китайский делегат Веллингтон требовал применения против Японии мер экономического воздействия (санкций). Конференция обошла требование представителя Китая полным молчанием. Этого надо было ожидать. Еще задолго до открытия конференции английское правительство заявило, что Англия идет на конференцию лишь с целью носредничества между Японией и Китаем. Со стороны других держав также не было проявлено стремления обуздать японских им-

периалистов и помочь Китаю. Лишь СССР, следуя своей миролюбивой политике, в качестве меры против захватчиков выдвинул на конференции идею общего фронта всех миролюбивых стран против агрессора — Японии.

А между тем, страны, участники конференции, безусловно могли приостановить, задержать японскую агрессию. Япония не столько сильна экономически и зависит от таких стран, как США, Англия и другие, что одно экономическое давление на Японию безусловно могло бы охладить пыль захватчиков. Если бы участники конференции пожелали защитить китайский народ, они могли бы также оказать прямую помощь Китаю. Однако, ни того, ни другого конференция не сделала. Конференция не выступила твердо в защиту Китая, и Япония не без основания рассматривает это своей частичной победой. Сейчас японские империалисты расширяют агрессию в Китае. Они пытаются начать всенародные действия в Южном Китае.

Вместе с тем, Брюссельская конференция показала, что западные державы и Америка все же не собираются оставлять Азию на произвол японцев. Самый факт созыва конференции был моральным ударом по агрессору, предостережением, что фронт защитников мира существует и ведет борьбу за мир.

АНГЛО-ГЕРМАНСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ

С 17-го по 21-е ноября в Берлине находился заместитель английского премьера-Лорд Галифакс, где он вел переговоры с руководящими деятелями фашистской Германии. Лорд Галифакс имел встречи с Германским министром иностранных дел Нейратом и генералом Герингом, а также был принят Гитлером. Известно, что между Германией и Англией существуют глубокие империалистические противоречия. Германские империалисты давно добиваются возвращения ранее принадлежавших Германии колоний в Африке-Камерун, Того. Эти колонии сейчас принадлежат Англии, являющейся, как известно, самой крупной колониальной державой в мире. Германские колониальные требования, таким образом, в первую очередь направлены против Англии. Английское правительство, очевидно, решило выяснить размер германских притязаний и тех уступок, которыми удовлетворился бы германский фашизм.

Этим, видимо, и был вызван визит Галифакса в Берлин. Ясно, что Английское правительство, идя на уступки Германскому фашизму, однако, не намерено уступать своих колониальных владений. В этом отношении характерно выступление бывшего английского министра колоний Эмери, как раз в

время визита Галифакса в Германию. В газете „Таймс“ Эмери заявил, что Англия не уступит Германии ни одну из своих колоний. Одновременно Эмери выдвигает план удовлетворения германских амбиций за счет третьих стран. Примирить эти противоречия между Германией и Англией очень трудно. Отсюда понятно, почему Английская печать подчеркивает информационный характер визита Галифакса, почему она заявила о нем, якобы, „неофициальном“ характере. Помимо колоний, Германия требует так же предоставления ей свободы для захвата и в центральной Европе. Фашистские захватчики в первую очередь хотят присоединить к Германии Австрию и Чехословакию. Все эти вопросы несомненно подвергались одесуждению при переговорах Галифакса с Гитлером и другими руководителями фашистской Германии.

Поездка Галифакса в Берлин показывает, что Английское правительство стремится путем непосредственных переговоров, путем уступок договориться с агрессором. Вступив на этот путь Англия, прежде всего нарушает свои обязательства, члены лиги наций, подрывает принципы коллективной защиты мира и наносит удар политики коллективного отпора агрессорам.

(ТАСС)

В прокуратуре Новосибирской области

Управлением НКВД по Новосибирской области в Барбинском районе вскрыта и ликвидирована троцкистско-бухаринская, контрреволюционная, вредительская организация, состоявшая из бывшего председателя РИКа Коссаковского А. К., старшего ветеринарного врача района Карнауха С. И., животновода колхоза „Первое мая“ Ивлева Н. Г., осеменатора колхоза „Первое мая“ Качкина Г. Т., зоотехника государственно-племенного рассадника Еркина Н. В., заведующего городской ветлечебницей Перецомова Н. А. и ветфельдшером Егорова Д. М. и Шепелева И. Г.

Контрреволюционная организация ставила своей задачей и проводила вредительскую работу в области животноводства по уничтожению поголовья скота в колхозах путем сознательного заражения и распространения всевозможных болезней, в частности бруцеллеза, в особенностях импортных производителей. Брали сперму от зараженных бруцеллезом производителей и искусственно осеменяли коров, принадлежащих колхозам. Лучших быков-производителей, как импортных, так и местных, использовали далеко не в полной мере и, наоборот, на худших, беспородных производителях давали большую нагрузку, отчего получалась большая яловость коров.

Информационное сообщение прокурора

По делу порчи зерна и необеспечения засыпки семян в колхозе им. Ворошилова, следствием установлено, что бывший председатель колхоза им. Ворошилова — Савостин С. И. будучи связан с врагами народа Рассоловыми, вместо поощрения в колхозе лучших людей неоднократно премировал Рассоловых. Одного из них, Рассолова Никиту, допустил охранять хлеб на токах и вместе с ним сгноили доброкачественного зерна 86 центнеров.

Порченое зерно Савостин раздал колхозникам. На возмущение колхозников Савостин отвечал: „ничего седите“

Своими вражескими действиями Савостин окончательно разложил дисциплину в колхозе, сорвал выполнение плана государственных обязательств и засыпку семяндов.

За выше изложенное преступление Савостин арестован и предан суду.

Прокурор И. СЕРЕГИН.

Когда же будут у нас агитаторы

Среди избирателей избирательного участка № 162 (г. Топки) агитационно-массовой работы не ведется. Несколько раз избиратели обращались в Горсовет, чтобы выделили агитаторов, но горсовет (пред. Ситников) не обращает внимания на эти просьбы.

В вывешенных списках избирателей вскрывается масса ошибок. Обнаружено 27 искажений из пятидесяти проверенных фамилий.

Это характеризует, что городской совет относится к таким важным документам, как составление списков, халатно, не внимательно.

Жураковский.

Отказывали колхозам в оказании лечебной помощи животных. В лечении животных применяли вредительские методы. Зараженный всевозможными болезнями скот не отделялся от здорового скота, а наоборот, шесть колхозов Коссаковский категорически предложил купить свиней, зараженных чумой, у колхоза „Трудовик“, что и было сделано, зараженные чумой свиньи заразили всех свиней этих колхозов, поэтому все поголовье свиней в свинофермах пало.

По распоряжению Коссаковского и Карнауха при ликвидации скота № 297 предложили, под страхом предавия суду, одному из колхозов купить 13 голов крупного рогатого скота, зараженного орутелезом. Эти больные животные заразили здоровый скот принадлежащий колхозу. Установливали вредительские рационы кормления телят, от чего получился большой отход молодняка. Сознательно нарушили всякие зоогигиенические и ветеринарные правила содержания и ухода за скотом, срывали создание кормовой базы.

Таким образом, врачи народа, троцкистско-бухаринские выродки своей контрреволюционной вредительской деятельности нанесли большой материальный ущерб государству, колхозам и колхозникам в деле развития социалистического животноводства. Дело в отношении всех обвиняемых расследование закончено, им предъявлено обвинение по статье 58—7—11, У.К. РСФСР. Обвинительное заключение областным прокурором товарищем Барковым утверждено. Дело передается в спецколлегию областного суда на рассмотрение в Барбинском районе.

Отв. редактор С. ЩЕРБАКОВ.

Топкинскому отделению Кузбассторга требуются плановик-экономист, статистик, бухгалтер, инспектора на торговую работу и продавцы.

Условия по соглашению. Узнать в конторе Кузбассторга в часы занятых.

Кузбассторг.

Погрузо-разгрузочной конторе ст. Топки Томской железной дороги в неограниченном количестве требуется рабочая сила

Со всеми справками обращаться ст. Топки дом НКПС около профтехколледжа.

1—3

МНП-3

Тип. газ. „Ленин. путь“. Райлит 87 Тир. 2500